



Nr postępowania: ZPP.271.2.6.2023

Nr ogłoszenia o zamówieniu 2023/BZP00137201/01 z dnia 15.03.2023 r.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 pkt 2 na zadanie pn. „**Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Ocypl**” - **znak sprawy ZPP.271.2.6.2023.**

Zamawiający przekazuje treść zapytań wniesionych w przedmiotowym postępowaniu, na które udziela stosownych wyjaśnień.

Pytanie nr 1:

Czy pytania i odpowiedzi zamieszczone do pierwszego postępowania obowiązują również przy niniejszym przetargu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż pytania i odpowiedzi udzielone w poprzednim unieważnionym postępowaniu na „Budowę kanalizacji sanitarnej w Ocyplu – etap VI” (Znak sprawy: ZPP.271.2.2.2023) co do zasady zachowują swoją aktualność. Niemniej w celu udzielenia jednoznacznej odpowiedzi Zamawiający prosi o doprecyzowanie, konkretnie które pytania i odpowiedzi (ze wskazaniem ich numerów) Wykonawca ma na myśli

Pytanie nr 2:

Jakiej firmy monitoring tłoczni funkcjonuje w Gminie Lubichowo?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w Gminie Lubichowo funkcjonuje system monitoringu i transmisji danych firmy AT Systems Sp. z o. o. z siedziba w Rotmance.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie innych systemów tłoczni niż te wskazane w dokumentacji projektowej?



Lubichowo
Zielona Gmina Kociewia

Urząd Gminy Lubichowo

ul. Zblewska 8, 83-240 Lubichowo

tel. (58) 58 85 221 , (58) 58 85 226 fax: (58) 58 85 340, email: ug@lubichowo.pl

www.lubichowo.pl

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia, w tym system tłoczni, należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową. Jednocześnie zaznacza, iż Zmawiający dopuszcza rozwiązania równoważne, zgodnie z SWZ.

Z poważaniem,
WÓJT GMINY
Andrzej Toczek

(podpis Kierownika Zamawiającego
lub jego pełnomocnika)

Otrzymują:

1. Strony postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/lubichowo>.
2. aa
- A. G. B.